

edlyn052898 / October 29, 2013 04:33PM

[晶悅美學牙醫診所植牙手術 笑容完美零漏洞!](#)

晶悅美學牙醫診所植牙手術 笑容完美零漏洞!

從前含蓄的笑不露齒早不流行，對現在人的審美觀來說，大方微笑更能展現迷人的風采。不過，對於自己牙齒較無自信的人，通常都不喜歡露牙笑，笑容看起來便顯得不自然，甚至有點虛假，尤其是缺牙更讓人難以輕鬆展笑。缺牙所帶來的後遺症不僅只有外觀上的自卑感而已，就連健康也可能有所影響，建議患者在發生缺牙時，應及時做植牙手術的處理，重建信心及健康。晶悅美學牙醫診所何正宏醫師表示，積極接受治療將能使植牙手術更快速簡單，若患者長期缺牙不置，將使治療變得更困難，切勿拖延黃金治療的時間。

針對缺牙，植牙手術是目前最優秀的治療，昔日傳統的牙橋缺點多且壽命不長久，雖然單次治療費用較植牙低，但因為牙橋損壞率高，多次治療下的費用反而將比植牙手術還要昂貴，而且更浪費了患者不少寶貴的時間。相較於傳統牙橋，植牙手術只需要針對單顆牙齒進行治療就行，沒有必須犧牲鄰牙的缺憾，且外觀接近自然的真牙，使得患者接受治療的意願度提升許多，加上植牙手術壽命長久，只要在患者細心的照顧保養下，通常都能維持很久。

除了一般的人工植牙以外，現在更進步的微創植牙也是項不錯的選擇。何正宏醫師解釋，微創植牙屬於一種小傷口的植牙手術，對於條件允許的患者而言，進行微創植牙將可降低手術疼痛感，也因為微創植牙的傷口迷你，幾乎無縫線必要，因此也不需要再回診拆線，相當便利。人工植牙的做法，是以植體作為人工牙根，待骨頭與植體緊密整合後，即可置上牙冠完成植牙手術，而微創植牙的關鍵就在於當醫師開刀時，植入植體的那道手術切口相當迷你，患者幾乎不會感到痛覺。

植牙手術雖然看起來簡單快速，不過其實患者的骨頭條件，以及醫師所判斷的植牙位置，是植牙手術最重要的部分。由於植體需要擁有良好的骨頭環境，以便於穩固站立於骨頭中來承受咬合力量，因此精確的評估是植牙以前首要的步驟，植牙醫師的技術、經驗，與診所使用的評估設備都是不可或缺的參考。晶悅美學牙醫診所何正宏醫師提醒患者，植牙後的牙齒與真牙相似，從牙齒外觀到清潔方式都相同，雖然植牙以後並不會有蛀牙的問題，但牙周組織仍易產生細菌、牙結石等問題，嚴重恐無法維持植牙後牙齒的壽命，患者必須妥善做好口腔清潔。

其它植牙的知識，可參考晶悅美學牙醫診所

TEL : (02)2559-3671

ADD : 台北市大同區民生西路138號1樓

晶悅美學牙醫診所官方網站

<http://www.edc99.com.tw/>

晶悅美學牙醫診所粉絲團

<http://www.facebook.com/edc99edc99>

晶悅牙醫 何正宏 植牙 人工植牙 微創植牙

---